

Протокол 
заседания антинаркотической комиссии Адашевского сельского поселения

07 .06.2022г.
										                  № 2
Председатель: Киселев В.И.
Секретарь: Самсонова М.В.
Члены комиссии: Киселева В.И., Радаева С.Ф., Цилигина Т.В.
Приглашены: директор Адашевской СОШ Кистинева В.И.

Повестка дня:

1. О проведении мероприятий  по профилактике здорового образа жизни в период летних каникул среди учащихся.
2.О мерах по пресечению продажи алкогольной, табачной продукции несовершеннолетним на территории Адашевского сельского поселения.


   1.По  вопросу «О проведении мероприятий по профилактике здорового образа жизни выступила директор Адашевской СОШ В.И.Кистинева:

-  В связи с начавшимися летними каникулами учащихся особое внимание нужно уделить  летнему отдыху детей. В нашей школе во время летних каникул  работают  летние лагеря при школе. Охвачены дети всех возрастов.  Проводим экскурсии, беседы на тему  по борьбе с наркотиками и их прокурсорами. На первом месте, конечно, отдых. Это физкультурные мероприятия, походы, выездные мероприятия. В школе проведены мероприятия под названием «Курение – это вред», «Мир без наркотиков, сигарет и алкоголя»,другие. На родительских собраниях ведется профилактическая беседа с родителями учащихся с приглашением медицинского работника, который рассказывает о вреде курения и алкоголизма.

 Комиссия решила: 
   Принять к сведению информацию Кистиневой В.И.Активизировать проведение мероприятий, запланированных на время каникул, исполнить в полном объеме и с всесторонней пользой.

   2. О мерах по пресечению продажи алкогольной,табачной продукции несовершеннолетним на территории Адашевского сельского поселения слушали Главы сельского поселения Киселева В.И.
   На предмет пресечения продажи несовершеннолетним алкоголесодержащей продуции, табачных изделий проведены беседы на основании Российского законодательства с продавцами сельских магазинов, частными предпринимателями об ответственности за продажу такой продукции. Рекомендовано во время летних каникул родителям более внимательно относиться к своим детям, контролировать их поведение как дома, так и в общественных местах.
   Отдельно нужно вести работу с населением по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений путем информирования  граждан об административной и уголовной ответственности.

Комиссия решила:

   Информацию председателя комиссии АНК принять к сведению и к исполнению.





Председатель комиссии                                 В.И.Киселев

Секретарь комиссии                                       М.В.Самсонова




























Протокол 
заседания антинаркотической комиссии Адашевского сельского поселения

 12.09.2017г.										№ 3

Председатель: Киселев В.И.
Секретарь: Самсонова М.В.
Члены комиссии: Радаева И.И.,Радаева С.Ф.,Цилигина Т.В.
Приглашены: директор Адашевской СОШ Радаева М.Д., заведующая Адашевским ФАП Т.В.Цилигина, участковый уполномоченный С.А.Радынов.


Повестка дня:

1.  Проведение индивидуальной профилактической работы со школьниками, молодежью старше 18-ти лет и взрослого населения по недопущению распространения наркотических веществ на территории сельского поселения.

По этому  вопросу  слушали Главу поселения Киселева В.И.:
   Распространение наркотиков и их прокурсоров очень выгодно наркоторговцам. Они стараются их реализовывать и на сельских территориях. Тут нужна бдительность среди взрослого населения, что это зло не попало к нашим детям. Это дело общее.
   В нашем образовательном учреждении проводятся беседы, классные часы с темой «Нет наркотикам».
   Школьные родительские собрания, встречи с привлечением всех служб системы профилактики очень эффективный метод по борьбе с наркозависимостью. Особое внимание нужно уделить неблагополучным семьям.
РЕШИЛИ:
1.Принять информацию к сведению.
2.Продолжать активизировать работу по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения, популяризации здорового образа жизни.
Срок – постоянно.

	
Председатель комиссии                                 В.И.Киселев

Секретарь комиссии                                       М.В.Самсонова


Протокол 
заседания антинаркотической комиссии Адашевского сельского поселения

 09.12.2017г.										№ 4

Председатель: Киселев В.И.
Секретарь: Самсонова М.В.
Члены комиссии: Радаева И.И.,Радаева С.Ф.,Цилигина Т.В.
Приглашены:зам. директор Адашевской СОШ М.Д.Радаева, библиотекарь сельской библиотеки С.Ф.Радаева.

	

           1. О недопущении случаев распространения наркотив на территории Адашевского сельского поселения на время Новогодних и Рождественских праздников. 
          
По этому вопросу выступил председатель АТК В.И.Киселев:

В Адашевском сельском поселении в целях профилактики злоупотребления наркотико в текущем году  проведено три заседания антинаркотической направленности. Сегодня хочу напомнить, что  скоро начнутся рождественские и новогодние каникулы. В село приедет много гостей. Нам нужно быть внимательными к приехавшим. Оградить наших детей од негативных влияний. Занять их  полезным отдыхом на время зимних каникул. Предлагаю залить ледовую площадку. Думаю,дети с охотой  будут там проводить свое свободное время,кататься на коньках.
	РЕШИЛИ:
1.Принять информацию к сведению.
2.Залить ледовую площадка рядом с домом №7 по ул.Ленина с.Адашево





	
Председатель комиссии                                 В.И.Киселев

Секретарь комиссии                                       М.В.Самсонова



